
ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PARA FORMATAÇÃO DA 
POLÍTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO PARANÁ DO CONSELHO ESTADUAL DO MEIO 

AMBIENTE
27/07/2010

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e sete de julho do ano de dois mil e dez, nas  
dependências da Secretaria de Estado do Meio Ambiente, especificamente no auditório da 
SEMA, fizeram-se presentes, DÉBORA DE ALBUQUERQUE, FÁTIMA DE L. JACOB, 
ROSANGELA BARBOSA FERREIRA, SONIA R. MAPHUZ, ROSA RISKALLA ambas 
representantes da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos; PAULA 
CARVALHO,  representante  da  Secretaria  de  Estado  da  Educação;  HAMURI  MORI, 
representante da Sanepar, LEONETE BRAMBILLA, representante da Emater, ISABEL C. 
CARRILHO, representante a sociedade civil organizada, PAULO ROBERTO CASTELLA 
e ROSANA BARA CASTELLA, representantes do CEMA, JAIME TADEU DA SILVA E 
ROSANI MOREIRA ambos representantes da APP, PAULO DE MACEDO, representante 
da  FETAEP,  VALDIR  DONIZETE  DE  MORAES,  representante  da  CMP,  ROSANA 
VICENTE GNIPPER, representante da Ecoforça. Na seqüência o GT deliberou:

1) Verificou-se a necessidade de data show e laptop para a realização do Seminário e 
divididos da seguinte forma:  

Representantes
CEMA (data show + laptot)
SEED (data show + laptot)
2 COPEL (data show + laptot)
SANEPAR (data show+ lap-
top)

2) 1 facilitador indicado pelo Grupo de Trabalho
1 relator indicado
1 relator eleito

3) Será feita  uma consulta junto a Secretaria  de Comunicação e Diretoria  Geral  da 
SEMA da possibilidade da criação da logomarca para o Seminário (responsável: 
Secretaria Executiva do CEMA).
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4)
Materiais Responsáveis Unidades

Sacola SEMA 400
Caneta SANEPAR 400
Bloco SANEPAR 400
Caneca COPEL 400

Crachá
SEED/ EMA-
TER 400

Porta crachá SEMA 400
Programação  400
Impressora  1

ROSANA MARIA BARA CASTELLA
Secretaria Executiva CEMA

KÁTIA M. DE JESUS
Coordenadora do GT
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